

Пролетарии всех стран соединяйтесь!

Трибуна Колхозников

Издается партигруппой и рабочим Итатской МТС
Тяжинского района Запсибкрая село Кубитет

№ 78(88) 21 августа 1935 года № 78(88)

О КОНКУРСЕ НА ЗВАНИЕ ЛУЧШЕЙ ВЯЗАЛЬЩИЦЫ КРАЯ

Для полного сохранения урожая и недопущения потерь июньский пленум ЦК партии требует произвести вязку в снопы всего скошенного хлеба и его копчения, произвести сплошное сгребание колосьев конными граблями и обязательно подгрести колосья ручными граблями вслед за вязкой и вывозкой хлеба в скирды.

Лучшие вязальщицы колхозов Западной Сибири в нынешнюю уборочную кампанию показывают большевистские образцы работы на вязке хлебов и тем самым сохраняют миллионы пудов зерна.

Краевой слет вязальщиц-ударниц в своем обращении призывает всех колхозниц-вязальщиц края широко развернуть социалистическое соревнование по вязке всех хлебов в снопы и лучшему проведению всех уборочных работ.

В целях массового развертывания социалистического соревнования среди колхозниц-ударниц за образцовое проведение уборки урожая, за вязку всех хлебов в снопы, за лучшую борьбу с потерями, за сохранение миллионов пудов зерна газеты «Советская Сибирь», «Сельская правда» и краевое земельное управление объявляют конкурс на звание лучшей вязальщицы края.

Условия конкурса на получение звания лучшей вязальщицы края устанавливаются следующие:

1. Связать в рабочий день в среднем за весь период работы по вязке не менее 500—550 снопов.

2. Снопы должны быть нормальной величины, толщиной примерно 30 сит. (около 7 вершков) при высоком качестве вязки снопа.

3. Вслед за вязкой вязальщица сама производит подгребание колосьев ручными граблями.

4. Одновременно с вязкой подгребанием колосьев ручными граблями вязальщица обязана составить вязанные снопы в суслоны или крестцы.

Вязки для снопов должны готовиться заблаговременно и подвозиться к месту работы вязальщиц.

Вязальщицы, получившие в результате социалистического соревнования по вязке, звание лучшей вязальщицы края будут премированы.

Для премирования лучших вязальщиц в крае создается премиальный фонд в сумме 30 тысяч рублей.

Премии устанавливаются натуральные стоимостью:

- 10 премий по 400 руб.
- 20 премий по 300 руб.
- 50 премий по 200 руб.
- 100 премий по 100 руб.

Представление кандидатов для премирования производит ся районными организациями.

В жюри конкурса выделяют ся представители газет «Советская Сибирь», «Сельская правда», и Крайзу.

Премирование вязальщиц будет проведено не позднее 1 октября с. г.

Краевое земельное управление редакция газеты «Советская Сибирь» редакция газеты «Сельская правда».

ПРЕМИРОВАННЫЕ ЛУЧШИЕ ВЯЗАЛЬЩИЦЫ — УДАРНИЦЫ

(В колхозе им. Ворошилова)

Маталасова Евдония — навязала 1580 снопов ежедневно. Премирована 10-ти метрами манафактурчй, полушалком, пара чулок и один кусок мыла.

Бороненко Наталия — навязала 1400-1510 снопов ежедневно. Премирована одним полушалком и кусок мыла и ягнемком. **Байбурова Дарья** — навязывала 1360-1250 снопов в день. Премирована 6-ти метрами манафактурой, 1-м полушалком и одну шаль. **Минова Елизавета** — навязывала 1250-1432 снопов в день. Премирована платьем.

Федотовских Маруся —

вязывала 1250-1270 ежедневно. Премирована платьем.

Лебедева Мария — навязывала 1160-1260 снопов. Премирована платьем.

Ващенко Елена — навязывала 1255 снопов в день. Премирована платьем. **Азанова Мария** — навязывала 1140 снопов в день. Премирована фуфайкой.

И всего премировано 12 вязальщиц 2 машиниста и кузнецы за хороший ремонт уборочных машин. Премированы ударницы вязальщицы обязались, что будем вязать не менее 3000 снопов.

Селиванов.

Рекордные нормы вязки снопов

В борьбе за первенство и за быстрейшую уборку, без потерь. Колхозница навязывают не бывающие нормы снопов. В 5 колхозах 18 вязальщиц навязывают больше 2000 снопов.

Вязальщицы навязывающих 2000 снопов.

Колхоз «Трудовая»
Голоскокова Ульяна, 3050
Волкова Меланья, 2500.
Михайличенко Евдокия, 2500
Степанова Екатерина, 2290
Степанова Акулина, 2320

Степанова Федора 2000
Карацупа Наталья 2000
Пасова Федора 2001
17 Партсезд
Андреева Наталья 2820
Лазарчукова Ольга 2100
Кравченко Мария 2100
Пламя.
Щеповалова Ефрасия им. Сталина 2000
Погребных Анна 2042

Колхозницы не останавливаются на взятых своих обязательствах, а повышают вязку до 3000 снопов.

Растут новые силы

(Показатели соревнования вязальщиц)

Фамилия и имя вязальщиц	Выполн. в день	Фамилия и имя вязальщиц	Выполн. в день
Колхоз Трудовая		им. Некрасова	
Голоскокова Ульяна	3050	Фролова Дарья	1200
Волкова Меланья	2500	Титова Елена	1200
Степанова Федора	2000	Титова Устинья	1100
Полякова Фекла	1000	Шокова Марфа	1109
Петренко Александра	1260	Кузнецова Анисия	1100
Денисенко Анна	1105	Шокова Александра	1084
Волкова Анна	1104	Номсомонец	
Голыкова Ф.	2001	Маркионов Виктор	1500
Поддубная Екатерина	1551	Маркионова А.	1350
Очерудко Анастасия	1036	Чернышева София	1200
Степанова Евгения	1140	Кандакова Ховронья	1230
Кулишева Мария	1032	Лопатина Лукерья	1005
Степанова Акулина	2000	Пахомова Федосия	1060
Азанова Матрена	1027	Стопкина Степанида	1100
Кропцова Евдокия	1532	Полякова Наталья	1010
Степанова Екатерина	2290	Медведева Мария	1230
Степанова Мария	1020	Васильева Варвара	1070
Нягунина Зинавия	1034	Гусенникова Евдокия	1050
Денисенко Пелагия	1345	Чернышева Елена	1080
Денисенко Ефросинья	1008	Лопатина Татьяна	1130
Пасова Дарья	1100	Конева Мария	1010
Семиколенко Елена	1080	Лоханина Л.	1134
Низких Мария	1100	Кандакова Александра	1055
Низких Анна	1104	Кривцова Анна	1000
Кравченко Надежда	1085	Поцова Варя	1080
Грибова Анна	1000	17 партсезд	
Семиколенко Анна	1000	Андреева Наталья	2820
Михайличенко Е.	2500	Герасимова Наталья	1500
Ментянова Ульяна	1081	Скуратова Акулина	1000
Кр. Крестьянин		Кравченко Мария	1000
Вольнова Александра	1225	Марченко Екатерина	1450
Ноздрина Дарья	1320	Лазарчукова Ольга	2100
Козлова Василиса	1032	им. Сталина	
Котикова Парасковья	1008	Комарова Меланья	1500
Кулишева Анна	1008	Лобова Федора	1042
Степанова Дарья	1008	Погребных Анна	2000
Тарасова Анна	1082	им. Ворошилова	
кр. Партизан		Байбарова Дарья	1300
Дорохова Аграфена	1180	Федотовских Мария	1250
Ускова Анна	1050	Лебедева Мария	1160
Григоренко Анна	1027	Ващенко Елена	1127
Кр. путь		Вороненко Наталия	1400
Симахина Евдокия	1010	Мотоласова Евдокия	1430
Иванова Татьяна	1010	Азанова Мария	1140
Иванова Евдокия	1000	Лобова Параскева	1010
Михайлова Федосья	1000	Микова Елизавета	1432
Пламя		Заверталова Дарья	1226
Щеповалова Е.	2000	Троицких Ирина	1025
Робцова Зинобия	1000	1-й год 2-й пятилет	
им. Калининна		Криворотова Анна	1040
Воробцова Ольга	1000	Эсоуленко Елизавета	1032
Дубова Мария	1000	Шевченко Евдокия	1014
Ступа Марфа	1500	им. Кирова.	
Неборская Клавдия	1200	Димитрова Улита	1080
Кузьмина Елена	1250	Фролова Александра	1090
Игнатьев Андрей	1550	Позднякова Елизавета	1010
		Ускова Наталья	1080
		Непомнящих Анна	1000

И того в колхозах по радиусу Итатской МТС 103 вязальщицы навязывают больше тысячи снопов.

Это лучшие колхозницы в колхозах, но есть не мало колхозниц навязывающих по 700-800-900 снопов в день в месте нормы 450 снопов. С каждым днем ряды лучших вязальщиц увеличиваются и работой лучших сокращаются сроки уборки, а значит и повышается качество уборки.

Растет шахта — растем и мы

С большой радостью мы, работницы Прокопьевского рудника, шахты им. Ворошилова, прочитали сегодня ваше письмо, знатные ударницы Итатской МТС. Мы с удовольствием поделимся с вами о нашей жизни и нашей работе.

Наша шахта — детище славного строительства, проводимого советским правительством и нашей партией. Мы снабжаем коксуемым углем металлургические комбинаты Сталинска и Магнитогорска. Нашим углем плавится руда, превращаясь в железо и сталь, из которых в последствии делают сельскохозяйственные машины, комбайны, тракторы, паровозы и т. д. 3533 тонны первоклассного угля мы даем ежедневно нашей промышленности.

Вместе с ростом нашей шахты растет и наше благосостояние. Большинство рабочих живут в новых, хороших квартирах с электрическим освещением и даже с ванными. При шахте у нас имеется хороший клуб, большинство матерей носят своих детей в детские ясли и сады.

Мы с большой радостью принимаем ваш вызов на социалистическое соревнование за лучшую работу, за культурную жизнь. Наша шахта оборудована множеством первоклассных машин и механизмов, но мы еще не можем сказать, что овладели вы в достаточной мере. Поэтому первым пунктом в соревновании с вами мы ставим — отлично овладеть техникой, что бы взять от нее все, что она мо

жет дать. У нас уже есть много женщин-отличников, таких, как товарищи Калинина, Логущенко, Бодрова, Полосухина, Николаева и другие. Однако, это только единицы. Нам же надо, чтобы отличниками были все рабочие и работницы. Поэтому мы, выполняя договор социалистического соревнования с вами, будем всячески заботиться о том, чтобы воспитать десятки и сотни новых работниц-отличниц.

Скажем прямо, что поселок наш еще не имеет достаточно культурного вида. Соревнуясь с вами, мы обещаем, что приложим все силы для того, чтобы привести его в хорошее состояние. Мы озеленим улицы. Покрасим и выбелим свои квартиры.

Сейчас наша шахта включилась во всесоюзное соревнование за самую лучшую шахту. Мы заверяем вас, колхозницы Итатской МТС, что приложим все свои силы для того, чтобы наша шахта в этом соревновании завоевала первенство, досрочно выполнив годовой план угледобычи.

Арбитром нашего с вами соревнования мы так же избираем журнал „Красную сибиричку“ и хотим, чтобы он лучше освещал жизнь не только колхозниц, но и работниц заводов и шахт.

По поручению работниц шахты им. Ворошилова, Прокопьевского рудника: НИКОЛАЕВА, ПОЛОСУХИНА, КАЛИНИНА, ПАВЛОВА, КОЛОМЫТЬЕВА, БОДРОВА и ЛОГУЩЕНКО.

О злостном расхищении колхозного урожая в колхозе им. Тельмана Краснощекского района и колхозе „Великий перелом“ Грязнухинского района

Постановление президиума Краевого Исполнительного Комитета 16 августа 1935 года.

Проверкой Краснощекского и Грязнухинского районов установлено, что в колхозе им. Тельмана, Краснощекского района, председателем Карповым и бригадирами того же колхоза Тургиным и Николаевым злостно допущены большие потери хлеба на площади до 150 га. В целях скрытия этого тяжчайшего преступления, на убранную площадь ими выпущено стадо коров.

В колхозе „ВЕЛИКИЙ ПЕРЕЛОМ“, Грязнухинского района, бригадир Игнатев злостно допускал большие потери, в результате чего при обмолоте хлеба 30 проц. урожая осталось в соломе.

Считая эти действия выше указанных лиц злостным рас

хищением колхозного урожая уменьшающим стоимость трудодня колхозника, президиум крайисполкома постановляет:

За преступное отношение к сохранению урожая председателю колхоза им. Тельмана, Краснощекского района, Карпову, бригадирам того же колхоза Тургину и Николаеву и бригадиру колхозе „ВЕЛИКИЙ ПЕРЕЛОМ“, Грязнухинского района, Игнатьеву предать суду.

Поручить краевому прокурору тов. БАРКОВУ в 5-ти дневный срок закончить расследование и дело передать на рассмотрение суда.

Председатель Крайисполкома ГРЯДИНСКИЙ.

Секретарь Крайисполкома ГУТИН.

СЛОМИТЬ КУЛАЦКИЙ САБОТАЖ ХЛЕБОУБОРКЕ И ХЛЕБОСДАЧЕ

В колхозе „Красный колос“ Изындаевского сельсовета безобразная уборка хлебов. Колосья не подбираются. Августовский план хлебосдачи не выполнен на молоченное зерно раздадут колхозникам.

В этом колхозе работает 2 комбайна. Выделенная площадь для комбайна созрела но комбайны стояли не работали до 13 августа из за отсутствия горючего

Массовая работа отсутствуя общественное питание не организовано. Председатель колхоза Салпанов и бригадиры отсиживают в колхозной конторе, и продолжают рассуждать — „зеленое и сыро“.

Председатель сельсовета Гамов обязан принять решительные меры к саботажникам в хлебоуборке и хлебоиспечении.
КИРЕЕВ.

ИЗ ОТСТАЮЩИХ В ПЕРЕДОВЫЕ

Я сельписменосец Ващенко взял на себя обязательство доставлять всю корреспонденцию на поля в колхозные бригады.

18 августа я пришел в колхоз им Ворошилова, где работала, сложная молотилка Там обозы рыдванов (телег) тянулись со снопами к скирдам. Я посмотрел туда, где был навален большой ворох хлеба. Группа велельщиков первое зерно готовила государству. Возчики на сыпали в кули и отправляли на элеватор зерно.

Во вторую очередь готовили зерно для посева и третью на распределение трудодней колхозникам. Колхозники убирают хлеб считается не скакой погодой работают день и ночь,

19 августа молотбы ржи закончена. Все силы переброшены на уборку пшеницы, овес жатки работают почти круглые сутки. С каждым днем множатся ряды ударников. Если с начала уборки было всего лишь 2 удавника то сейчас больше 12-ти, которые навязывают до 2000 тысяч снопов.

Августовский план зернопоставки и натуроплаты за работу МТС выполнили 18 августа.

Тракторный отряд паровозопашку закончил. Сейчас приступили к вспашке язи.

В нынешнюю уборку урожая и хлебосдачу государству наш колхоз будет передовым.

ВАЩЕНКО.

ЧАС МОЛОТЯТ ДВА СТОЯТ

Почти на одном километре в колхозе „Пламя“, „Знамя революции“ и „2 пятилетка“ Ново-Подзорновского сельсовета, работает три сложных молотилки.

Машинисты — этих молотилок Савин и Талатов взявшие обязательство, намолачивают ежедневно 25 тонн, не выполняют, а ежедневно намолачивают только 7-8 тонн.

Машинисты работают на не полную мощность. Почти во всех колхозах введена практика молотить с полосы из кучи, а не искрид, к молотилке подвозят 3-4 телеги снопов, пустят трактор и молотилку, час проработают, а два часа

стоят дожидаят когда еще подвезут снопов.

Надо будет немедленно перестроить работу, сделать так, что не менее, как на смену, было заскирдовано снопов и непрерывная скирдовка приступать к молотбе. Сейчас надо организовать круглосуточную молотбу, выделит для этого специальные группы.

Противопожарная охрана не организована. Трактор стоит на соломе. Выхлопная труба у трактора не удлинена и не направлена в кадку с водой, искры летят на солому.

КИРЕЕВ.

Варварское отношение к лошади

С первого по 15 августа 1935 года в колхозе „Искра“ пало 4 лошади и почти все конское поголовье обречено на гибель.

Причина массового падежа и истощения лошадей — эта работа классового врага и его приспешников. С 27 июня Сивков работает конюхом. 12 августа обнаружили, что конюх Сивков, лошадей в поле привязывает к пеньку на полтораметровую веревку и сам уходит в село за 3 километра спать. И на второй день является в 12 часов.

Лошадь простояла целую ночь голодная — все же ее запрягают работать. Безответная лошадь голодная и не поеная работает целый день

и через 2-3 дня выходит из строя.

Если Сивкова, кто спросит почему лошади так сильно истощены? Сивков отвечает, что они больше шатуном. Но осматривая лошадей, дело выясняется, что лошади совершенно здоровые. Из всего этого можно заключить, что у конюха Сивкова в своих мозгах завелся кулацкий шатун.

В ночь на 17 августа Сивков сделал еще одно гнуснейшее преступление. Он привязал на одну веревку трех лошадей, а сам, как обычно, улегся спать. В это время лошади стояли без корма.

Следственные органы обязаны немедленно привлечь Сивкова к ответственности.
ШКОБАРЕВ.

Деньги взяли, а кино не показали

13. июня 1935 г. в наш колхоз „зеленая горка“ Мало-пичугинского сельсовета приехал старший кино-механик Зайцев заключил с правлением колхоза договор на обслуживание кинокартинками, не реже 2 раза в месяц. При заключении договора колхоз уплатил денный аванс в сумме 40 рублей.

Но вот уже прошло более двух месяцев, а кино в нашем колхозе не было.

Мы просим уполномоченного кино-картин тов. Зайцева ответить нам, почему до сих пор нет кино в нашем колхозе? и будет ли оно когда?

Уборка уже заканчивается. А мы ведь стобой договорились, что во время уборки ты будешь картинку ставить в поле в бригаде.

ЛЕЩЕНКО

Ответ. редактор СМЕРНОВ